
  Uspješno smo obilježili 25‐tu godišnjicu Domovinskog rata i 15‐tu godišnjicu naše Udruge 

Svečanim mimohodom započeli smo pod svirkom Gradske glazbe Samobor od Trga Matice hrvatske na trg 

do Parka Domovinske zahvalnosti. 

  

Osim naših suboraca u mimohodu su učestvovali i pripadnici počasnih postrojbi iz nekoliko gradova 

Hrvatske, predstavnici vatrogasnih društava,civilne zaštite, lovačkih društava Jastreb, Šljuka, Srna, Vepar, 

Žumberačka gora,lovačka udruga HRVI Hrvatski sokol,Udruga kuburaša Gromovnik iz Svete Nedelje i mnogi 

drugi od oko 500 učesnika. Povorku su uveličali gradonačelnici Svete Nedelje,Kutine,Novske Dugog sela 

 

                                                                                                         Ratni zapovjednici naše brigade 

 

                uzvanici u Parku Domovinske zahvalnosti  



ratne za stave i zastave povijesnih postrojbi 

Voditelj protokola Mislav Maroević u Parku Domovinske zahvalnosti pozdravio je sve nazočne na čelu sa 

izaslanikom predsjednice RH gđe Kolinde Grabar‐Kitarović generala Marinka Krešića koji je održao u njezino 

ime prigodan govor. 

 

Himnu i nekoliko prigodnih pjesma izvele su pripadnice vokalnog ansambla „Samoborke“ uveličavši naš 

protokol. 

 

Pozdravne govore održali su i Adolf Paar ,ratni zapovjednik brigade,gradonačelnik Svete Nedelje Drago 

Prahin,zamjenik gradonačelnika Samobor Željko Stanec te izaslanica župana Zagrebačke županije Ksenija 

Čuljak. 



        

Položeni su vijenci i zapaljene svijeće kod spomen obilježja poginulim našim suborcima. 

    

Vijenac polaže general Marinko Krešić i ispred županije Ksenija Čuljak ,gradonačelnici Drago Prahin i Željko 

Stanec, te koordinacija braniteljskih udruga Samobora i Svete Nedelje kao i obitelji poginulih suboraca. 

   

Nakon polaganja vijenaca župnici samoborskog i svetonedeljskog dekanata održali su koncelebriranu svetu 

misu za poginule na čelu sa gvardijanom samoborskog samostana fra Nikola Vukoja.      

        



Nakon svete mise u postroju smo otišli u Hrvatski Dom gdje je u 12,3o započela svečana podjela 

priznanja,Povelja, diploma i zahvalnica osobama i društvima zaslužnim za uspješan rad naše udruge. 

        

              Generalu zbora Petru Stipetiću                                                                 generalu Rudiju Stipčiću našem počasnom članu     

   Povelju su još dobili Nikica Burić,Rozario Rozga i Adolf Paar                         

Nakon podjele priznanja  obratio nam se general zbora Petar Stipetić sa nekoliko biranih rečenica, pohvališi 

uspješan rad naše Udruge. Poželio nam je i dalje uspješan rad  u želji da i dalje budemo jedinstveni u miru 

kao što smo bili u ratu. 

       



Među ostalima našu su proslavu došli uveličati osim „Samoborske narodne garde“, Gradska straža Bakar“, 

„Žumberački uskoci“,“Karlovačka građanska garda“, „Svetonedeljska garda“, „Plemenita općina 

Turopoljska“ i „Savez povijesnih postrojbi“ kojima smo se također zahvalili dodijelivši im zahvalnicu. 

 

Na kraju smo na velikom ekranu u kinu prikazali naš film o ratnom putu 151.samoborske brigade kojeg je 

puna dvorana pljeskom ocijenila uspješnim. Po završetku na izlasku iz dvorane svaki koji je bio nazočan 

dobio jedan DVD sa snimljenim filmom.                                                                                                                                  

Druženje smo nastavili ispred kina pod šatorom i u blizini štandova gdje su nam lovačka društva priredila 

svoje specijalitete, a gljivari svoje. Druženje je potrajalo u ugodnom raspoloženju do noći, ocijenivši od 

mnogo nazočnih ovo obilježavanje uspješnim. Iskazana je i želja da se češće ovako družimo. 

                                       
U Samoboru 18.9.2016. 


